Zylinder, Kolben, Kurbelirieb, Kurbelgehause SACHS |Tvp/Model
I 2 Cylinder, piston, crankshaft, crankcase ’
Cylindre, piston, vilebrequin, carter-vilebrequin DOLMAR E:R&UY
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Zylinder, Kolben, Kurbeltrieb, Kurbelgehsuse
Cylinder, piston, crankshaft, crankcase
Cyilindre, piston, vilebrequin, carter-vilebrequin

Kraftstoff-Tank mit Griff kpl., Bagelgriff, Schwingungsdampfer

Fuel tank with grip, tubular grip, buffer
Réservoir carburant avec poignée, poignée tublulaire, amortisseur

Zindelekironik, Polrad, Anwerfvorrichtung
ignition electronics, flywheel, starter

Allumage électronique, roue polaire, dispositif de demarrage

Olpumpe, Kupplung, Kettenbremse
Oil pump, clutch, chain brake
Pompe & huile, embrayage, frein de chaine

Vergaser kpl,, Zwischenflansch, Auspuffiopf
Carburettor assy, infermediate flange, muffler

Carburateur compl., bride intermédiaire, pot d'échappement

Vergaserteile
Carburettor parts
Pieces de carburateur

Abdeckhaube, Luftfilter, Ventifatorgehiuse, Kettenradschutz

Hood, air filter, fan housing, sprocket guard
Capot protecteur, filire a air, carter de ventilateur, protége-pignon

Sdgeschienen, S4geketten, Werkzeug, Zubehor
Guide bars, saw chains, tools, accessories
Rall-guides, chaines, outils, accessoires

Ander.
e Alterat. | Erlauterung Comment Commentaire
Modif.
= Keine Serienausfithrung, No standart execution, Aucune exécution en serie,
Jedoch verwendbar may be used cependant utilisables
536/81/ Sishe Service-Informat. Nr./Jahr See Service-Informat. No./Year Yoir Service-Informat. No./Annge
TE Teil entfalit Part obsolete Plus utifisée
NL Nicht mehr lieferbar No more available Pius livrable
5/80 | Neues Teil ab: Monat/Jahr New Part from: month/year Nouvelle pigce & partir
de:; mois/année
Korr. | Druckfehler-Berichtigung Correction of error Rectification des erreurs
GE Teil gleichwertig ersetzt Modified part Pigce modifice
: Neues Teil nicht austauschbar New part not interchangeable Piéce nouvelle non interchang.
(1ONmM =

1kpm)

Anzugsdrehmoment f. Schrauben

Tightening torque for screws

Couple de serrage pour vis




Zytinder, Kolben, Kurbeltrieb, Kurbelgehiuse

Typ/Model

I 2 Cyilinder, piston, crankshaft, crankcase '
Cylindre, piston, vilebrequin, carter-vilebraquin DOLMAR E:RELD
Tell-Nr. Ander. Anz.
Pos.| Part No. Alterat, [ Benennung Description Désignation Gty.
No.de pigdce | Modif, Qfe.
11021131011 Zylinder Cylinder Cylindre 111
2 | 965524040 Dichiung Gasket Joint 111
3 [ 021132000 Kolben kpl. Piston assy Piston compl. 1 1
41021132030 Kolbenring Piston ring Segment de piston 1 1
51108132050 Sprengring Spring ring Anneau ressort 21 2
71021123010 Pleuel kpl Con-rod assy Bielle compl. 1] 1
8 | 962640061 Satz Rollen 4x6 Rollers ~ Set Jeu de rouleaus 1=12
91021120100 Kurbelwelle {inkl. Pos. 10} Crankshatft (incl. Pos. 10} Vilebrequin {incl. Pos. 10} 1] 1
10 | 939615260 Scheibenfeder 1,5 x 2,6 Key Clavette 1 1
11 | 108121010 Anlaufscheibe 13,8/21 x 1 Stop disk Disque portant 191 1
12 1021111010 Kurbelgehause, KS (rot) kpl. Crankcase, clutch side, (red) | Carter, cote embr. (rouge) 1
inkl.Pos. 16, 17, 20, 21, 28-30 incl.pos. 16,17,20,21,28-30 | incl.pos.16,17,20,21,28-30
13 | 904905304 Linsenschraube M5x30 Lens head screw Vis 4 tete bombée 6| 6
14 | 389213080 Spannschraube Straining screw Vis de tension 1 1
i5 | 061213010 Vierkantmutter mit Zapfen Square nut with pivot Ecrou carré avec pivot 1] 1
16 | 021232010 Befestigungsbolzen (einkleben) Fast. bolt M 8x 25 (useglue) Boulon de fixation {a coller) 11 1
17 1 021245070 Fihrungsstift 3 x 11 Guide pin Goupllle de guidage 1 1
18 | 980113448 Typenschild Label type Plague type 1 1
19 | 938232483 Chobert-Niet 3,2 x 4,8 Rivet Rivet 2t 2
20 | 021213240 Anschlagfeder stop spring Ressort de butée 1 1
21 | 9382408643 Chobert-Niet 4 x 6,4 Rivet Rivet 1] 1
22 | 865524050 Dichtung Gasket Joint 1] 1
23 | 021111100 Kurbelgehause MS (rot) kpl, Crankcase, magn.-side {red) | Carter, cote magn. (rouge) 1
inkl. Pos. 24, 28 -30 incl, pos. 24, 28-30 incl. pos. 24, 28 - 30
24 | 836430160 Spiralspannstift 3 x 16 Spiral pin Goupiffe 2| 2
25 | 804905164 Linsenschraube M5 x 16 Lens head screw Vis & téte bombee 41 4
26 | 965451991 VerschluBschraube (Oltank) Screw plug {oiltank) Vis de fermeture {rés. d’huile){ 1| 1
27 | 963100040 Dichtung Gasket Joint 1 1
28 [ 962300011 Nadelhiilse 13/19 x 12 Needle bush Roulement & aiguilles 21 2
29 | 929319101 Sicherungsring 19 x 1 Snap ring Circlip 24 2
30 | 862800049 Radialdichtring 13/19x 4 Radial ring Joint radial 2] 2
Spezial-Teile fur baugleiche Typen
Special parts for other versions of this model
Pieces spéciales pour auires versions de ce modéle
32 | 021111430 ] 6/83 | Kurbelgehiuse Ks. {gelb) kpl. Crankcase, clutch side Carler, cote embr. (jaune) 1
inkl. Pos. 16, 17, 20, 21, 28-30 {yellow) incl. pos. 16, 17, incl. pos. 18, 17, 20, 21,
20,21,28-30 28-30
33 | 021111440 | 6/83 | Kurbelgehuse Ms. (gelb) kpl. Crankcase, magn. side (yell) | Garter, cote magn. (jaune) 1

inkl. Pos. 24, 28-30

incl. pos. 24, 28-30

incl. pos. 24, 28-30




SACHS [1vo/Model

rtisseur
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poignée, poignée tubulaire,
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Kraftstoft-Tank mit Griff kpl., Bigelgriff, Schwingungsdimpfer
bura

Fuel tank with grip, tubular grip, buffer

Réservoir car
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Kraftstoff-Tank mit Griff kpl., Biigelgrifi, Schwingungsdampfer
Fuel tank with grip, tubular grip, buffer

SACHS

Typ/Maodel

Réservoir carburant avec poignée, polgnée tubulaire, amortisseur DOI.MAR N 33 | 100
Tell-Nr. Ander. Anz.
Pos.| PartNo. Alterat. | Benennung Description Designation Qty.
No.de piece | Modif. Qte,
0 | 021114000 | NL/GE-| Tank (rot} kpl. mit Pos, 13 Tank (red) assy. with pos. 13 | Réserv. (rouge) compl, avec 01
pos, 13
11021 114001 | 5/83: || Tank {rot) kpl. inkl. Pos. 2 + 3 Tank {red) assy. with pos. 2+3| Réserv. {rouge) compl. avec 1
pos. 243
2 | 965452 431 Kraftstoffschlauch 3/5 x 170 Fuet line (meter) Conduite carburant (au metre)| 1 1
(Meterware}
3 1 963601270 Saugkopf (Kraftstoff) Suction head f{fuel) Tete d'aspiration (carb.) 1 1
4 (963100030 | 4/83 | Tankdichiung Gasket Joint 1 1
5 1965451830 Verschluischraube (Kraftstofftank)] Screw plug (fueltank) Vis de fermeture (rés. d'carb.}| 1 1
61021310011 Bigelgriff Tubular handle Poignée tubulaire 1 1
7 | 9050056454 Linsenschraube 5,5 x 45 Lens head screw Vis 4 tete bombée 1 1
8 | 905005 184 Linsenschraube 5,5 x 18 Lens head screw Vis a tete bombeée 1 1
9 1 965403 330 Schwingungsdampfer Rubber damper Amortisseur 4 4
10 (021114 050 Befestigungsbuchse Fixing bush Douille de fixation 3 3
11 | 904 905 304 Linsenschraube M 5 x 30 Lens head screw Vis & téte bombee 1 1
12 | 905 005 304 Linsenschraube 5,5 x 30 Lens head screw Vis 3 tate bombée 2 2
13 [ 021 117 220 TE Gasgestange (Stahl) Throttle linkage (steel} Tringle d'accélér. (acier) o1
§12/83| fur Tank Nr. 021 114 000 for tank no. 021 114 000 pour réservolr no. 021 114 00(
Spezial-Teile fiir baugleiche Typen
Speclal parts for other versions of this model
Pieces spécilales pour autres versions de ce modale
21 | 021114400 | 6/83 | Tank (geib) kpl., inkl. Pos. 2+ 3 Tank (yetlow) assy Réserv. {jaune) avec 1

withpos. 2+ 3

pos. 2+ 3




Zindelektronik, Polrad, Anwerfvorrichtung SACHS Typ/viodel
I 4 lgnition electronics, flywheel, starter assy
Allumage eélectroniqus, roue polalre, dispositif de démarrage DOLMAR E:BRLLY

16




Zundelektronlk, Polrad, Anwerfvorrichtung SACHS |Tvp/Model
I 4 lgnition electronics, fiywheel, starter assy
. Altumage électronigue, roue polairs, dispositif de démarrage o o0 F.\-0 33 | 100

Teil-Nr. Ander, Anz,

Pos.| PartNo. Alterat. | Benennung Description Désignation Qty.

No.de pigce | Modif. Qte.
11021 142 000 Zlndelectronic kpl, inkl. Pos. 2-3 | Ignition electronic assy (1-3) | Allumage électronique compl.| 1 1
2 1021147 000 KurzschluBkabel Short-circuit cable Cable coupe-circuit 1 1
3 | 970502 300 Isolierschlauch 5/0,5 x 100 Insulating hose {meter) Gaine isolante (au metre) 1 1

{(Meterware}

5 1965603018 Zindkerze CHAMPIONRDJ 7Y Spark plug (hex. size 16 mm) | Bougie 1 1
6 | 904505164 Linsenschraube M5x 16 Lens head screw Vis 4 téte bombése 2 2
7 | 920208024 Sechskantmutter M8 x 1 Hexagonal nut Ecrou hexagonal 1 1
8 [ 828 308001 Federscheibe B8x 17 Spring washer Rondelle & ressort 1 1
9 | 021 141 010 Polrad Flywheel Roue polaire 1 1
10 |1 021 166040 Sicherungsring Snap ring Circlip 1 1
11 | 021 166 020 Bremsfeder Brake spring Ressort de frein 1 1
12 | 965 404 030 Anwerfgriff Starter grip Poignée de lancement 1 1
13 [ 021166 010 Anwerfklinke Starter ratchet Cliguet 1 1
14 1 021164010 Anwerfseil 3,6 x 900 Starter rope Cable 1 1
15 [ 021160000 Anwerfvorrichtung kpk Starter assy Dispos. de démarrage compl. | 1 1
16 | 800004 375 Anlaufscheibe Bisk Disque 1 1




SACHS [Tvp/Model

Olpumpe, Kupplung, Kettenbremse

I 5 Oil pump, clutch, chain brake
Pompe & huile, embrayage, frein de chaine

DOLMAR KK




Olpumpe, Kupplung, Kettenbremse SACHS [Tvp/Model
I 5 Qil pump, cluich, chain brake
Pompe & huile, embrayage, frein de chaine DU 1348 33 | 100
Teil-Nr. Ander. Anz.
Pos.p Part No. Alterat. | Benennung Description Designation Qty.
No. de pigce | Modif. Qte.
11965 451 961 Saugschlauch mit Sieb Suction hose w.screen Tuyau d'aspir. avec filtre 1 1
(Oltank) {oiltank) (réservolr d'huile)
2 1021245000 Olpumpe (Gehause + Kolben) Oil pump {case + piston) Pompe & huile (carter + pist) | 1 1
4 1021245040 Antriebsschnecke Worm Vis sans fin 1 1
51021245080 Dichtungskappe Sealing cap Capot joint i 1
6 102111103% Fahrungsblech Guide plate Tole guidage 1 1
7021223010 Kupplungstrommet m. K'rad 3/8* | Clutch drum with sprock. 3/8%f Tamb. d'embr. a. pign. 3/8“ 1 1
8 1021180010 Kupplung kpl. Clutch assy Embrayage compt. 1 1
9 | 021223000 Kupplung m. Trommel kpl. Clutch with drum assy. Embrayage avec tambour 1 1
10 |1 021213 160 Biatifeder Spring Ressort & fame 1 1
11 1021213031 Handschutz Hand protection Protection p. main 1 1
12 [ 980113523 Schild ,,Gehtrschuiz fragen” Label Wear ear-mufflers” Plague ,protect. oblig. 99 dB” | 1 1
13 [ 021184 010 Blattfeder Spring Ressort & lame 2 2




Carburettor compl,, intermediate flange, mutfler

I 6 Vergaser kpl., Zwischenflansch, Auspufftopf SACHS [Tvp/Model
Carburateur cpl., bride intermédiaire, pot d*échappement b 8 1T 33 |100

2(2)




Vergaser kpl.,, Zwischenflansch, Auspufftopf SACHS [Typ/Model
l 6 Carburetior compl., intermediate flange, muffler -
Carburateur cpl., bride intermediaire, pot d*échappement 3 1 33 [100
Tell-Nr. Ander. Anz.
Pos.}] Part No. Alterat. | Benennung Description Désignation Qty.
No.de pigce | Modif. Qte.
1 | 965 402 441 GE Dichtung Gasket Joint 1 1
2 | 904 905605 Linsenschraube M5 x 60 Lens head screw Vis a tete hombee 4 4
3021151000 TE: ] Vergaser kpl. WT 9 a Carburettor assy WT 9 a Carburateur cpl. WT 9 a 03
31021151001 | GE: | Vergaserkpl. WT9b Carburetior assy 9 b Carburateur cpl. WT 9 b 1 1
4 [ 021131050 Zwischenflansch, mit Pos. 5+ 6 Intermediate flange assy Bride intermédiaire compl. 1 1
{with pos. 5 + 6) {avec pos. 5 + 6)
5 | 965524 020 Dichtung Gasket Joint 1 1
6 [ 965524 030 Dichtung Gasket Joint 1 1
7 1021150731 GE Chokerstange Choke shaft Levier p. clapet d'air 1 1
8§ | 965524 080 Dichtung Gasket Joint 1 1
910621174100 Auspuff-Flansch Muftler flange Bride p. pot d'échappement 1 1
10 1021174000 Ausputftopf Muffier Pot d’échappement 1 1
11 | 928 605 500 Spannscheibe 5,5 Spring washer Rondelle & ressort 2 2
Zubehdr (nicht im Lieferumfang)
Accessories (not included in delivery)
Accessoires (non inclus dans le livraison)
12 | 021174120 Funkenschutzsieb Spark arrester screen Tamis pare-étincelles 1 1
13 | 021174110 Schutzblech Protective screen Couvercle protecteur 1 1
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Vergaserteile
Carburettor paris
Pieces de carburateur

SACHS [vwode

DOLMAR EE

100
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Vergaserteile
Carburettor parts

SACHS

Typ/Model

Pisces de carburateur DOLMAR EERRIL
Teil-Nr. Ander. Anz,
Pos Part No. Alterat. [ Benennung Description Désignation Qty.
Ne.de piece | Modif. Qfte,
11021151000 TE: ] Vergaser kpl. mit Pos. 22 Carbur. assy with pos. 22 Carbur. compl. avec pos. 22 01
21021151001 GE: Vergaser kpl. mit Pos. 23 Carbur, assy with pos. 23 Carbur. compl, avec pos. 23 1 1
31118151190 Schraube Screw Vis 1 1
41021151160 Pumpendecke! Pump cover Couvercle de pompe 1 1
5| 021151 230 Druckfeder {S) Pressure spring (S) Ressort & pression (8) 1 1
6 [ 021151 240 Leeriauf-Anschlagschraube (S) Adjusting screw (S) Vis de réglage (S) 1 1
7 1021151540 Satz Dichtungen/Membranen Set gaskets/diaphragm Jeu de joints/membranes 1=4
8 | 021151180 Sieb Soreen Filtre 1 1
9 1927 303200 Sicherungsscheibe 3,2 Safety washer Rondelle de sécurite 1 1
10 | 021151 250 Chokerwelie Choke shaft Axe clapet d’air 1 1
021151260 Chokerklappe Choke shutter Clapet d'air 1 1
118151 060 Schraube Screw Vis 2 2
131118151170 Arretierkugel Friction ball Bille de arrét 1 1
14 1118151 160 Arrelierfeder Friction spring Ressort de arrét 1 1
15 | 957 159040 Batz Steuerhebel/EinlaBnadel Set control lever/Inlet needle | Lev. de comm./Point. d'appel 1=5
16 | 021 151 120 Membrandeckeal Diaphragm cover Couvercle de membrane 1 1
17 | 118151 020 Schraube Screw Vis 4 4
18 | 021151510 Voligas-Stellschraube (H} Main adjustment screw (H) Vis de regl. de plein gaz (H) 1 1
19 [ 021 151530 Feder (H) Spring (H} Ressort (H) 1 1
20 | 021151470 Leerlauf-Stellschraube (L) Idiing adjustment screw (L} Vis de réglage de ralenii (L} 1 1
021151480 Feder (L} Spring (L) Ressort (L) 1 1
021151300 | TE: ] Drosselklappenwelie ohne Stift Throttle shaft without pin Axe clapet d'étrang. sans tige 01
021151301 | GE: Prosselklappenwelle mit Stift Throtile shaft with pin Axe clapet d'étrang. avec tige | 1 1
24 | 021151 310 Drehfeder Spring Ressort 1 1
021151320 Drosselklappe Throttle shutter Clapet d'étranglement 1 1
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Abdeckhaube, Luftfilter, Ventilatorgehause, Kettenradschuiz
Hood, air filter, fan housing, sprocket guard
Capot protecteur, filtre & air, carter de ventilateur, protége-pignon

Typ/Model

~SACHS

DOLMAR EZIRLE




Abdeckhaube, Luitfilter, Ventilatorgehduse, Kettenradschuiz SACHS {Tvp/Model
I 8 Hood, air filter, fan housing, sprocket guard
Capot protecteur, filtre a air, carter de ventilateur, protage-pignon U 14l 33 {100
Teil-Nr. Ander. Anz.
Pos.p Part No. |Alterat. | Benennung Description Designation Qty.
No.de pitce | Modif. Qteé.
1 (021118001 | 4/83 | Abdeckh. {rot} kpl. m. Pos. 2-6 Hood assy (red) with pos. 2-6 | Capot prot. (rouge) incl. 2-6 1
21021118070 Befestigungsschraube Fastening screw Vis de fixation 1 1
31021118021 | 4/83 | Decket (rof) Cover {red) Couvercle (rouge) 1
41021173011 Lufthilter . Alr filter Filtre 4 air 1 1
5 (021118060 Kontaktblech Contact plate Tole de contact 1 1
6 [ 021 118050 Schaltsegment Switch segment Touche d'interrupteur 1 1
7 | 804 905 605 Linsenschraube M 5 x 60 Lens head screw Vis & téte bombee 2 2
8 | 904 505 164 Linsenschraube M 5x 16 Lens head screw Vis & téte bombée 4 4
91021112012 Ventilatorgehause {rot) Fan housing (red} GCarter de ventifateur (rouge) 1
10 | 021213300 Kettenradschutz (rot) m. Bremse | Spro. guard (red) incl.brake Protége-pignon (1.} avec frein 1
11 [ 021 232020 Sechskantmutter M8 / SW 16. Hexagonal nut Ecrou hexagonal 1
12 | 021118020 TE Deckel (rot) (Vormodell) Cover (red) {premodel} Couvercle {rouge) (prémod.) 01
A
N
\
Spezial-Teile fur baugieiche Typen
Special paris for other versions of this model
Piéces spéciales pour autres versions de ce modéle
13 | 021118400 | 6/83 | Abdeckhaube (gelb) Hood (yellow) assy. with Capot {jaune) compl. 1
kpl. mit Pos, 2-8, 14 pos, 2-6, 14 incl. 2-6, 14
14 | 021118420 Deckel {gelb} Cover (yellow) Couvercle {jaune) 1
15 |1 021112410 Ventilatorgeh&use (gelb) Fan housing (veliow) Carter ventilat. (jaune) 1
16 | 021213400 Kettenradschutz (gelb) m. Bremse | Sprocket guard (vellow) w. br.| Proteg.-pignon (i) av. frein 1
17 1 980113 543 Schild ,SACHS-DOLMAR 33" Label ,SACHS-DOLMAR 33" | Plaque ,SACHS-DOLMAR 33"| 1
18 1980113544 Schild ,GS” Label ,GS" {(Safety) Plaque ,Homologation” 1
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Séageschienen, Sageketten, Werkzeug, Zubehor
Guide bars, saw chains, tools and accessories
Rail-guides et chaines, outils et accessoires

Typ/Model

100

Zubehir
- Accessories
Accessoires




Sdgeschienen, Stagekelten, Werkzeug, Zubehor SACHS Typ/Model
I 9 Guide bars, saw chains, tools and accessaories
Rail-guides et chaines, oullls et accessoires DU 134 33 | 100
Tell-Nr. Ander. Anz.
Pos,| Part No. Alterat. | Benennung Description Désignation Qty.
No. de pigce | Modif. Qte.
1 1410806600 Sternschiene 3/8%/.050% 30 cm Sprocket nose bar 12" Guide & étoile 1
11410807 600 Sternschiene 3/84/.050%, 35cm Sprocket nose bar 14" Guide & é&toile 1
11410808600 Sternschiene 3/84/.050%, 40cm Sprocket nose bar 16” Guide 3 étoile 1
* 1410806700 Umlenkstern 3/8“ Sprocket nose Efoile 1 1
2 1522082046 S&gekette 3/8%, 46 Gl., 30cm Saw chain Chaine i 1
2 | 522092052 Sagekette 3/87, 52 Gl., 35 cm Saw chain Chaine 1 1
2 [ 522092 056 Sagekette 3/8%, 56 Gl., 40 cm Saw chain Chaine 1 1
3 | 5666092 100 Hobelzahn, rechts Cutter, right-hand Gouge droite 1 1
4 | 559092000 Innenlasche Prive link Mailion entraineur 1 1
5 | 558092010 AuBenlasche mit Nietbolzen Tie strap with rivets Eclisse avec rivet 1 1
6 { 558 092 000 AuBenlasche Tie strap Eclisse 1 1
7 1 566092200 Hobelzahn, links Cutter, left-hand Gouge gauche 1 1
8 [ 558092020 Sicherheitslasche Safety tie strap Eclisse de sécurite 1 1
9 | 591092037 Nietbolzen Rivet Rivet 1 i
10a| 952100210 Sédgekettenschutzhille bis 35 ¢m | Chain protection cover Enveloppe protectrice 1 1
10b| 952 100 140 Sagekeattenschutzhllle fir 40 cm | Chain protection cover Enveloppe protectrice 1 1
11 1241716005 Kombischilissel SW 16 Universal wrench Clé combinge 1 1
- | 9967018620 Bedienungsanleitung 8-D 100 Instruction Manual S-D 100 Instruct. d'emploi S-D 100 1
Spezial-Teile fir baugleiche Typen
Special paris for other versions of this model
Pigces spéciales pour aulres versions de ce modele
1 | 410806 630 Sternschiene 3/8"/.050”, 30 cm Sprocket nose bar 127 Guide 2 étoile 1
1 | 410807 635 Sternschiene 3/87/.050", 35 cm Sprocket nose bar 14" Guide & stoile 1
Zubehtr (nicht im Lieferumfang)
Accessories {not included in delivery)
Accessoires (non inclus dans le livraison)
12 [ 021250011 | 5/83 | Zackenleiste Spike bar Barre dentée 1 1
12 | 957 250 011 Zackenleiste kpl. inki. Pos. 13 Spike bar assy. incl, pos. 13 B. dentée compl, incl. pos.13 | 1 1
13 | 804305124 Senkschraube M5x 12 Countersunk screw Vis fraisée 2 2
14 | 944 340 000 Schraubendreher 0,4 m Screw driver Tourne-vis
15 | 944 307 000 Kreuzschraubendreher Cross-head screw driver Tourne-vis cruciforme
16 [ 953 003 080 Ségeketien-Rundfeile 4 mm Round file for chain Lime ronde pour chaine
17 | 953 003 060 Bigeketten-Flachfeife t lat file for chain Lime plate pour chaine
18 | 953 004 010 Feilenheft File handle Manche de lime
19 | 953 030010 Feilenhalter mit Rundfeile File holder with round file Porte lime avec lime ronde
20 [ 953100071 Stgek.-MeBiehre 3/8¢ Chain gauge Jauge de chaine
21 | 945 900 001 Féllkell aus Kunstsioff Plastic felling wedge Coin d'abattage en plastique
22 1953007000 Feilbock Filing-clamp Efau de guide
23 | 944 350000 Fettpresse (fir Pos. 1) Grease gun (for pos. 1) Pompe a graisse {pour pos, 1}
- | 844 360 000 Tieftemperaturfett (50 Gramm) Low temperature grease Graisse basse pression
Pos. siehe Seile 16 Pos. see page 18 page I6
- | 021174120 Funkenschutzsieb Spark arrester screen Tamis pare-étincelies 1 1
- 1021174110 Schutzblech Protective screen Couverde protecteur 1 1




